

## 国奥埃及拉练战绩不俗

# 布帅不满锋线 欲寻强力箭头

□据 新浪体育

本月底,正在埃及的中国国奥队将结束本次集训,返回中国。全队在1月31日抵达北京后,将就地解散。布拉泽维奇出任国奥主帅后的第一期集训也将画上句号。

目前,布帅已明确表示:“下一期集训时,肯定有一些队员进进出出,我已经向足协申请,希望得到所有适龄队员的资料,我需要尽快了解更多的队员,考查更多的队员。”

埃及拉练是布拉泽维奇出任国奥主帅之后首次海外拉练。值得庆幸的是国奥0:0逼平了目前世界排名第九的埃及国奥队。随

后,国奥又赢了肯尼亚国家队,23日,国奥队在埃及首都开罗与埃及巴什泰尔俱乐部队进行了一场教学比赛,结果国奥队再传捷报,以6:0大胜对手。

尽管此次国奥的海外拉练成绩不俗,但是,在布帅的心中,似乎还是有着不满。布帅直言,下一期集训时,国奥队的人员会有较大的调整,而强调进攻的布帅,还有一个最急于解决的问题,他说:“我想,我首先需要为国奥寻找优秀的锋线队员,更有攻击力的队员。”

按照国奥的计划,全队回国之后,将暂时解散,春节之后,国奥队将在上海再度集中。



布拉泽维奇

## ■评头论足

### 瞥见伦敦奥运会入场券一角

□树文 刘卫宏

中国女足23日在四国女足赛上以2:1逆转战胜瑞典队,中国女足主教练李霄鹏表示,这是他真正意义上的首场胜利。

但对于中国女足来说,或许这场胜利会使得她们看到一丝希望,瞥见伦敦奥运会入场券的一角,尽管希望依然渺茫,但至少已经存在。

甚至就在两个月前,可以说中国女足还毫无希望。因为在今年9月举行的伦敦奥运会女足亚洲区预选赛上,中国、朝鲜、韩国、日本、澳大利亚以及一支资格赛产生的球队将竞争两个晋级名额。而以当时中国女足的客观实力,遇到日本、朝鲜、澳大利亚不输就是万幸,与韩国也在伯仲之间,出线希望可以说不为零。

而时间再往前一点,一两年前的中国女足,某种意义上可以和男足“媲美”,甚至还有过之而无不及,哪里还有什么出线的可能。首次无缘女足世界杯就是在这种大背景下发生的,更不用说出线名额更少的奥运会了。

现在情况则有了很大的改观。在这届永川四国赛上,由于有世界杯热身的背景,来的都是世界前十名的强队,各队对比赛的态度也比较端正,可以说,比赛含金量很高。而中国队本身踢出的“含金量”也不低。

技战术“含金量”有了。中国女足在两个月前的广州亚运会上虽然精神面貌不错,但进攻手段确实有点“惨不忍睹”。李霄鹏当时就表示,在今后的几个月,教练组的主要任务就是解决球队攻击力的问题。现在看来,教练组兑现了承诺,中国女足的进攻套路打出来了,而且日益丰富。

意志“含金量”也有了。姑娘们第一场比赛在两球领先的情况下被对手逆转,两天之后又在第二场比赛面对世界排名第四的强大对手,在落后一球的情况下,中国女足顽强地坚持了下来,并成功地逆转了比赛,赢得了宝贵的胜利。这种控制自己情绪、顽强拼搏的精神,在前两年的中国女足里是没有的。

团队“含金量”或许是最珍贵的。目前的这支女足队伍,从教练到球员,整个团队精神面貌和风气很好,在这几年的中国足球圈内十分罕见,也是她们复苏的基础。

这些使得中国女足有了一丝希望,但要说把握还根本谈不上。现在这点希望估计也就一成不到,因为弱点依然明显:球队失误依然很多,球员身体对抗能力严重不足,体能上也需要积累,核心球员还需打磨等。

幸运的是,中国女足还有时间,这支主要由24岁以下成员组成的年轻队伍还在不断磨合、提高。“老队员”毕妍则表示,这样下去,“我们肯定会有一个飞跃”。

当然,中国女足的复兴靠一支女足团队是做不到的,李霄鹏的教练团队再厉害也只能起到“促成”的作用,稍微为中国足球挽回一点颜面。如何重铸根基、持续发展,将是中国足球人尤其是领导者必须重视的问题。否则,等到女足再次沦落,想要再反弹,将比现在更加困难。

## 港媒曝郭晶晶年内将完婚

□晚综

继中国跳水队领队周继红确认跳水名将郭晶晶已经递交了退役申请后,河北省体育局24日也向记者证实,该局已接到郭晶晶的退役申请并表示接受。一代跳水女皇告别

泳池已成定局。

郭晶晶最后一次亮相大型跳水赛事,是2009年年底的东亚运动会,之后曾多次传出有意退役。据香港《成报》网站报道,由于郭晶晶在中国跳水队地位显赫,如果很快退役,可能会惹起惊天巨浪,故这位中国跳水女皇,将

退役的时间拉长,以淡化负面影响。

据传其爱郎霍启刚已在北京购下豪华别墅,准备迎娶美人。据透露,霍启刚与郭晶晶将于今年年内完婚,网上传闻是在今年夏天,但婚礼具体时间及地点有待霍家正式公布。

## “巨人杀手”索德林澳网出局

□据 新华社

“巨人杀手”索德林还是没能等来成为“巨人”的机会,24日被一匹乌克兰“黑马”拦截在八强之外。戴着发箍扎着辫子的多尔戈波洛夫第一次参加澳网就连赢4场比赛,成为史上第二个跻身大满贯八强的乌克兰人——第一个是他爸爸的学生。

多尔戈波洛夫从去年法网才开始征战大满贯,当时就闯入了第三轮。当天面对4号种子、夺冠热门之一的瑞典名将级球员索德林,除了莫名其妙地以1:6输掉第一盘之外,整场表现压倒对手,即便是被扳平的第四盘,也给索德林制造了很大压力。决胜盘更是以6:2轻松取胜。曾以战胜费德勒和纳达尔而名噪网坛的索德林,赛后称赞对手发球、反手、移动都很不错,反击能力更是突出。

不过,他同时承认,自己打得实在不怎么样,“我最重要的两样武器是发球和正手,今天它们都哑火了,所以我一直在挣扎”。



索德林在比赛中回球。(新华社发)



## 彭帅无缘澳网八强

1月24日,中国选手彭帅在比赛中发球。当日,在墨尔本举行的2011年澳大利亚网球公开赛女子单打第四轮比赛中,中国选手彭帅以1:2不敌波兰选手拉德万斯卡,无缘八强。(新华社发)

## 乌兹别克斯坦队队员信心爆棚:

# 90分钟内解决澳大利亚队

□据 新华社

乌兹别克斯坦国家队主力门将内斯特罗夫24日在球队与澳大利亚队的亚洲杯足球赛半决赛前夕表示,这两天乌队无需特意练习点球,因为他相信球队能够在90分钟内就战胜澳大利亚队。

内斯特罗夫说:“我们在训练中没有练习点球,我自信我们能够在常规时间里就解决战斗。”谈到澳大利亚队的哪个球员需要警惕时,内斯特罗夫说:“他们和我们一样都是人类,我们不害怕任何对手。”

今年27岁的内斯特罗夫在本届杯赛开

始后已经失守4个球,他在对中国队的比赛中曾不可思议地扑出邵林的一记大力头球,然而蒿俊闵后来的任意球却让他无可奈何。

这位“门神”表示,要想在25日的半决赛中战胜澳大利亚队,定位球战术非常重要。他说:“毫无疑问,我们需要在定位球上做到非常精确,也要掌握控球权,如果我们能够像平时一样流畅地传球就没有问题,还有,不能犯愚蠢的错误。”

内斯特罗夫表示,目前球队的士气高涨,“队员们都坚信我们能赢得冠军,现在球队的心态很好,每个人都期待即将到来的半决赛”。

## 省围棋段位赛 洛阳赛区收枰

□棋协

“大一物流杯”2011年河南省围棋段位赛洛阳赛区的比赛1月24日在洛阳市实验小学结束。

900多名棋手经过8轮争夺,数百人达到了升段或升级标准。本次比赛设2段组、1段组、1级组、2级组和5级组,获得各组第一名的分别是姜一博、史昊、李昂、尚颖宇、刘滨赫。本次比赛设郑州、洛阳、焦作、濮阳、南阳等11个赛区,洛阳赛区的比赛由洛阳市棋类协会承办。